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Különleges kastélytúra a Cziráky-kastélyban

2011. április 16. szombat
A Műemlékvédelmi Világnap alkalmából

2011. április 16-án 11.00-tól 17.00-ig
egy rendkívüli nyitva tartás alkalmából kibővített területen zajló – pincétől az emeleti termekig vezető útvonalon – különleges tárlatvezetéssel várjuk látogatóinkat a lovasberényi Cziráky-kastélyban. Megtekinthetőek a kastély jelenlegi állapota következtében jól látható történeti épületszerkezetei (boltozatok, falfülkék, légfűtés szerkezetei, vegyes falazású falszerkezetek, áthidaló-szerkezetek, történeti konyha, fürdőszoba, stb.), s ezáltal testközelből ismerhető meg a régi korok építéstechnikája. Az érdeklődők bepillantást nyerhetnek a műemléki rekonstrukciókat megelőző, elmaradhatatlan helyszíni építéstörténeti tudományos kutatás metodikájába is.
A látogatás alatt megtekinthető kiállítások: „Cziráky-kastélytörténeti kiállítás”, „A filmtörténet kezdetei” - filmtörténeti kiállítás, „Válogatás Magyarország műemlékeiből” - a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága által gondozott és támogatott műemlékek.
Belépőjegy: 200,- Ft/fő
Minden vendégünk, aki a helyszínen kitölti a műemlékes kvíztesztlapot, ajándék képeslapot kap, és további ajándékot nyerhet!

A látogatók részére büfét szervezünk. A kiadványsarokban a hazai műemlékeinkről készült kiadványokat tekinthetnek, és vásárolhatnak meg.

FONTOS FIGYELMEZTETÉS!
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a kastély építési területnek számít, így mindenki csak saját felelősségére járhatja be  a területet! A kastélyban fűtés nincs, így kérjük, hogy a kb. 40 perces program, és az azt esetlegesen követő nézelődés következtében a megfázást elkerülendő, réteges, meleg öltözet javasolt, kényelmes, kirándulásra, tereptúrára alkalmas lábbelivel!

Villanyposta: czirakykastely@gmail.com
Telefon:  
Villányi László létesítményvezető 06-30-9317-407;

Tóth Lajos kastélygondnok 06-20-492-3576

További információ:

 www.czirakykastely.eoldal.hu
www.nemzetimuemlek.hu
Helyszín címe: 
8093 Lovasberény, Vörösmarty utca – Cziráky-kastély

A környék nyitva tartó műemlékei, és lehetséges turisztikai célpontjai a közelben:

Székesfehérvár műemlékei és múzeumai

A Nádasdy-kastély Nádasdladányban www.nemzetimuemlek,hu 
A Károlyi-kastély Fehérvárcsurgón http://www.karolyi.org.hu 
