Tesztlap a Műemlékvédelemről – a helyes válaszok
Műemléki Világnap – Különleges Kastélytúra Lovasberényben 2011.
1. Mit nevezünk műemléknek?
b) Olyan építmény, kert, temető vagy temetkezési hely, terület  (illetve ezek maradványa), amit a hatályos műemlékvédelmi törvény előírásai alapján JOGSZABÁLLYAL védetté nyilvánítottak.
2. Mi a különbség a műemlékvédelem és a műemlékfelújítás között?
a) A műemlékvédelem kulturális és társadalomtudományi munka, mely a műemlékek kutatásával, megőrzésével, védelmével, restaurálásával foglalkozik, szakemberei építészek, művészettörténészek, régészek és mérnökök, akik a nemzeti kulturális örökség védelmének szentelik munkájukat. A műemlékvédelmet törvények és jogszabályok írják elő, illetve szabályozzák, melyek közül a Magyarországra vonatkozókra az alábbiakban kitérünk.
3. Mi a különbség az örökségvédelem és a műemlékvédelem között?
c) Az örökségvédelem tágabb fogalom, az örökségvédelem tárgya szempontjából. A műemlékvédelem az örökségvédelem része. Az örökségvédelem tárgya lehet pld. műemlékké nem nyilvánított természetvédelmi terület, vagy pld. műtárgy, de az un. szellemi kulturális örökség is, mint pld. egy irodalmi mű, színdarab, vagy filmalkotás. Az épített kulturális örökségvédelemnek része a műemlékvédelem. A műemlék más néven olyan épített kulturális örökség, amit a hatályos műemlékvédelmi törvény előírásai alapján JOGSZABÁLLYAL védetté nyilvánítottak. De épített kulturális örökség lehet a helyi (önkormányzati képviselőtestületi) döntés által védett építmény is.
4. Mikor emlékezünk meg a Világörökség Napjáról, s mikor ünnepeltük először?

b) A világörökség napja egyben a Műemlékvédelmi (műemléki) Világnap, melyet április 18-án tartunk, először 1984-ben tartották meg.
5. Mire hívja fel a figyelmet a Műemlékvédelmi Világnap?

a) A Műemlékvédelmi Világnap felhívja a figyelmet örökségünk sokszínűségére és sebezhetőségére, és a fennmaradásukhoz szükséges erőfeszítésekre.
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